
SOSTRČANI PRVI
NA DESETEM JUBILEJNEM
TEKMOVANJU SO BILI GA-
SILCI IZ SOSTREGA PRVI

Ob tcdnu požarne varnosti
prireja naša OGZ vsako leto
člansko gasilsko tekmovanje.
Letos je bilo 26. septembra, na
začetku tedna požarne varno-
sti, in Sicer v Zadobrovi na
kmetijskem posestvu, kjer je
bilo Ietos avgusta tekniovanje
traktoristov v oranju.

Vse priprave za tekmovanje je
opravilo GD Zadobrova s člani
štaba operative naše OGZ. Po ju-

•tranji megli 26. septembra ie posi-
jalo sonce in ob 7.30 je bilo vse na-
red za pričetek 20. jubilejnega
tekmovanja v dveh disciplinah: v
vaji z MB — mokra izvedba, žen-
ske desetine pa so metale cevovod
na 105 m. Nastopilo je 19 desetin
teritorialnih GD ter 10 desetin in-
dustrijskih gasilskih društev; 7

moških in dve ženski desetini GD
Bizovik je nastopilo s 3 desetinami
(2 moški in ženska), Sostro z 2 de-
setinama (moška in ženska), IGD
Saturnus z dvema desetinama.
Tekmovanje je bilo nekakšen
preizkus ravnanja z gasilskim
orodjem in pregled družtvene
opeativne pripravljenosti, pa tudi
tovariško srečanje gasilcev naše
OGZ. Po končanem tekmovanju
so vse navzoče pozdravili pred-
sednik OGZ Ivan Miklavž in pred-
scdnik GD Zadobrova ter pred-
sednika KS Drago Kastelic. Pod-
predsednik OGZ Janez Bricelj je
nato predal raport poveljniku
zveze Ivanu Trkovu, nakar je
predsednik tekmovalncga odbora
višji gasilski častnik Ivan Trkov
razglasil rezultate in podelil di-
plome in pokale — do tretjega
mesta je namreč vsako društvo
prejelo še pokal; bilo je moč doseči
1000 točk. Društva so se uvrstila
takole:

Teritorialna GD
1. Sostro 870,3, 2. Bizovik II

855,8, 3. Zg. Kašelj 854,7, 4. Bizo-
vik I. 851,75, 5. Slape 840,2, 6
Zalog — Sp. Kašelj 823,4, 7. Za-
dobrova — Sneberje 810,4, 8. Dol-
sko 791,2, 9. Lipoglav 782,4 10
Vinje 774,9.

lndustrijska gasilska društva:
1. Saturnus II. 875, 2. Papirnica

Vevče 864,2, 3. Teol 846,4, 4. Sa-
turnus I. 834,2, 5. Kolinska 791,0,
6. SAP 776,8, 7. Izolirka 763,0.

Ženske desettne:
1. Sostro815,4, 2. Bizovik 743,5.
Mladinski desetini Bizovik

(moška in ženska) sta se istega dne
udeležili mladinskega tekmovan-
ja, ki ga prireja MGZ Ljubljana v
Vikrčah. Mladinci so dosegli 3.
mesto, mladinkc pa 2. mesto.
Omenili smo že, da je bilo to 20.
občinsko tekmovanje. Vseh sta se
udeležili GD Sostro in Zadobrova.
Desetina iz GD Sostro je dvajsetič
osvojila prvo mesto! To je vseka-
kor vredno posebnih čestitk tej
desetini.

Za GD Sostro je značilno tudi
to, da se je udeležilo večine repu-

bliških tekmovanj, ženska desc-
tina pa se je letos udeležila tudi
zveznega gasilskega tekmovanja v
Makarski! Društvo je nastopilo na
vseh večjih vajah.

V tednu ppžame vamosti imajo
učenci osnovnih šol predavanje iz
gasilske preventive, c nevarni igri
otrok z ognjem in podobno. Dne
28. septembra popoldne je bila ve-
lika mokra gasilska vaja v Dol-
skem. Pripravil in jo je po-
veljnik sektorja Zasavje Franc
Resman. Sodelovalo je 54 gasilcev
iz 6 GD. Vaja je potekala po veriž-
nem sistemu iz potoka Kamnica,
ki teče skoz Dolsko. Namišljem
požar je nastal v Kamnici, in sicer
na obratu Emona TOZD PG Dom-
žale.

Po znaku za alarm je prvo pri-
spelo na mesto GD Dolsko, ki je
odvzemalo vodo iz potoka potem
so se zvrstila društva Dol iz OGZ
Ljubljana—Prežganje, Šmartno in
Zadobiova, GD Zalog je s curki
gasilo objekt, GD Vinje pa je
ostalo v rezervi.

Po končani vaji so jo tudi kratko
analizirali. IVAN KOS


